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7 листопада 2022 року. 257 день великої війни

Цього дня Ирина Дмитрівна зранку анонсує та інтригує:

“Сьогодні о 21.15 особливий "Ген українців": кава і війна - винахідник кави з молоком Юрій
Кульчицький і польський король українського походження Ян Собєський. Їх об'єднала війна і
битва за Відень 1683 року. Запрошую до перегляду і роздумів.”

Цього ж дня - “Студія Фаріон”, Урок 22б. МОРФОЛОГІЯ: репресії граматичних форм. Частина
3 | Ірина Фаріон - YouTube.

У цьому уроці Ірино Дмитрівно розповідає про примусове змоскальщення української мови в різні
часи - від царату до радянської доби. Ця лекція - сплав історії та мовознавства, який пояснює
нинішні трагедії українства як нації. Ця лекція - не для широкого загалу, а для тих, хто шукає
глибокі відповіді на екзистенційні питання націєтворення українства. Для тих, хто хоче зрозуміти
масштаб проблем і викликів, які сьогодні стоять перед нацією українців.

Дуже цікава фінальна частина уроку, де Ірино Дмитрівно спілкується з глядачами. Рекомендуємо
для перегляду для розуміння масштабу особистості науковиці. Яку - ми в цьому впевнені! - вбили
на замовлення того кримінально-політичного кола САМЕ В УКРАЇНІ, яке намагається (і
намагатиметься!) не допустити повернення контролю Eкраїнської Yації над своєю Українською
Державою. Державою, яка сьогодні використовується як полігон для особистого збагачення
“міндічів”, “шефирив” і “цукерманів”.

… Ввечері того дня Ірино Дмитрівно вітає з днем народження соратника - Олега Тягнибока:

“От люблю цього чоловіка....і нема на то ради....Він взяв і сьогодні народився і підірвав ним
сєдьмоє ноября, наповнивши цей день Ідеєю Нації. Унікальна здатність обирати безпомильний
шлях визволення України і гуртувати довкола цієї Ідеї людей. Правда, має ваду цей чоловік:
своїми ідеями та чином випереджає політичний час на років 50!!!! Програму Захисту українців,
яку він творив як вислід тисячних зустрічей з громадами, тепер рвуть на себе всі влади - від
порохоімітаторів до кварталівців. Це Ти, Олеже, влив націоналістичну ідею в нові міхи. І вона
таки запанувала на нульовій позиції фронту точно. До перемоги нашої Ідеї Нації всюди і
назавжди.

Вітаю. Многая і благая літ. Мамі Богдані дякую за Сина”.

Вночі пише:

“Сьогодні мала радісний етер на мовну тему: "Мова - це зброя, а не пісня солов'я". Даруйте,
запивала вітамінним чаєм…”

Насправді це вже 00.38 наступного дня…

* * * * * * *

8 листопада 2022 року. 258 день великої війни

Фаріон коментує новину: “Та невже вже? Свобода цього домагалася 20!!!!!! років. Війна - гарний
учитель. Але жорстокий. Бо ціна - смерть найкращих.”

Цього ж дня у стрічці Фаріон - “ПРИЗМА-ПОФІГІЗМА” - шоу від Дмитра Корнелюка та Сергія
Лиховиди у форматі подкастів.

Цитата: “Щовипуску хлопці обговорюють важливі, а часом і контраверсійні теми. Все це для того,
щоб у підсумку якомога менше людей залишалося байдужими до того чи іншого питання,
сприймаючи все крізь призму пофігізму”.

Це блискуча лекція мовознавиці та науковиці, однієї з найерудованіших науковців країни по
самому широкому спектру суспільно-важливих питань. Більше 300 тисяч переглядів!

Спеціально наводимо таймінг цього відео, щоб окреслити масштабність унікальних знань і
державницького кругозору пані Ірини:

02:54 – про корінь меншовартості українства

12:45 – церковнослов'янська мова – в'язниця для української

15:05 – роль XVIII ст. у комплексі меншовартості

17:05 – про небезпеку «хароших рускіх»

20:07 – зміна зовнішньої опори освіти з російської на англомовну

22:30 – про національне ядро українців

24:06 – про недолугий виклад історії у школах

25:38 – формула «народитись, полюбити, померти»

30:58 – про безсмертя роду Бандер

36:43 – як консолідувати націю без срачів всередині суспільства

42:15 – протистояння Шевченка та Гоголя

44:36 – метод батога та медяника у вихованні

46:38 – про маленьких бандерівців

48:47 – про лайку, яка «не пасує українцеві»

56:22 – про християнське ставлення до ворога

59:20 – маніпуляції та радикалізм мовного питання

1:04:22 – мовне питання в ЗСУ

1:05:40 – про ментальні зміни Зеленського та мовну шизофренію

1:08:35 – Білорусь як антиприклад

1:10:36 – що буде, якщо Фаріон зустріне росіянина в Україні

1:14:49 – приклади навернення великих українців до мови

1:16:24 – про потребу перекладачів з російської, як запоруку перемоги

1:18:14 – правда про термін «російськомовний українець»

1:21:07 – необхідність соціального ліфта для процвітання нації

1:23:24 – Україна – центр морально-духовного відродження

1:26:42 – про велич живого українського театру

1:28:46 – війна, як спосіб повернути людей до ментального дому

1:29:49 – про національну пам'ять та ненависть до ворога

…

1:40:53 – про становлення духовної аури нації завдяки науці та культурі

1:45:08 – про важливість робити максимум кожен на своєму місці

1:47:19 – російський продукт в українських трендах

…

1:52:48 – висновки пані Ірини

Цього ж дня - нагадування:

“Сьогодні уродини в автора Листопадового Чину. Дякуємо, пане міністре.”

Цикл "Велич Особистості": "Дмитро Вітовський – герой, який захопив Львів. Ірина Фаріон".

Дмитро Дмитрович Вітовський (8 листопада 1887 — 2 серпня 1919) — український політик,
військовик і літератор, сотник Легіону Українських Січових Стрільців, полковник, начальний
командант Української Галицької армії, Державний секретар військових справ ЗУНР.

* * * * * * *

9 листопаду 2022 року, 259 день великої війни

Ірина Фаріон пише та ілюструє написаане:

“З Днем Мови та Писемности! Хай він буде Вічністю нашої Мови, а не ритуальним Днем. Кілька
робіт моїх студентів, які вони створили ще 20!!!! років тому. Моя і їх проблема в тому, що ми
випередили час, який щойно тепер продирається до окупованих голів. «Ясна річ, аби створити
українську культуру, не треба їхати ані до Москви, ані до Берліна, ані до Америки: то значить
можна їхати, але перш усього треба міцно притулити вуха до рідної землі: розуміти її мову.
Хто тої мови не розуміє і не годен зловити душею тих звуків, якими промовляє українська
природа, українська земля – той чужинець, хоч би сто раз називав себе українцем».”

Цього ж дня - пам'ятна дата:

“9 листопада 1794 року відійшов у Вічність Григорій Сковорода. У контексті Дня мови та
писемности знакова думка Сковороди про мову і націю: «Язик мала частка, але, наче кермо на
кораблі, володіє цілим тілом, чи не так само володіє і править тілом думка? Язик лише тінь,
що, наче годинниковий дзвіночок, дзвенить у повітрі, а сама пружина – се думка. Думка –
невидима голова язика, сім’я справі, корінь тілові. Думка – се язик, що не замовкає, неослаблена
пружина, безперервний рух, що рухає і носить на собі, наче ветху ризу, тлінний тілесний бруд,
що припав до своєї думки і зникає, як тінь від яблуні….невидиме сильніше за видиме…видиме
залежить від невидимого» (1983, с. 135–136). «Русь неруська бачиться мені диковинкою, подібно
тому, коли б народилася людина з риб’ячим хвостом або з собачою головою. … Всяк мусить
пізнати свій народ і в народі себе. Чи ти рус?...Будь ним…Чи ти лях? Лях будь. Чи ти німець?
Німечествуй. Француз? Французюй. Татарин? Татарствуй. Все добре на своєму місці і в своєму
лиці, і все красно, що чисто. Природно, що не є підробкою, не перемішано з чужим по роду» (Сад
пісень, 1983, с.19)

Дивіться “Ген українців” - “Григорій Сковорода - філософ Духу і Серця. Ірина Фаріон:

У цей день Фаріон також пише:

“Розпочався радіодиктант Національної Єдности. Хто говорить московською - той роз'єднує і
єднається з пуйлом. Автор Ідеї диктанту видатний український письменник і НЕ громадський
діяч, а Служитель Нації - Михайло СЛАБОШПИЦЬКИЙ. Цьогоріч без Вас, дорогий Михайле
Федотовичу. Сум. ... ПЕРЕМОЖЕМО і утвердимо Національну державу. Мова - зброя, кордон,
перемога.”

На завершення - аналіз знакових для України подій від Ірини Фаріон на її ютуб-каналі: “Папа
Римський: любов до Зла“ (майже 330 тисяч просмотрів: майже 2000 коментарів). У цьому випуску
Ірино Дмитрівно аналізує та нищівно критикує компліментарне для Росії та росіян Інтерв'ю Папи
римського Франциска, “московські посили” від львівського католицького архієпископа М.
Мокшинського. І вкотре надає яскравий урок з трагічної історії України - із висновками, звісно.

Основний з яких - Держава Україна, українці потребують своєї Єдиної помісної церкви, стійкої
перед ситуативними впливами світових релігійних центрів. Церкви, яка б згуртовувала націю: а не
роз”єднувала її, яка б виконувала просвітницьку, виховну функцію; яка б була моральним мірилом
процесів в суспільстві та Державі. Церква має бути національною інституцією!

ВСТАВИТИ ВІДЕО: https://www.youtube.com/watch?v=a62zp59EyCc

З цитат під відео:

“Щиро дякую, пані Ірино, за вашу правду. Ви одна з небагатьох, хто невпинно і самовіддано,
дотримуючись чітких позицій, навчаєте українців бути свідомими громадянами своєї держави,
робити правильні висновки, не забувати історію і не пробачати ворогам. Ваші звернення, як ковток
свіжого повітря, коли люди губляться в історичних подіях, зневіряються і шукають Правди. Коли не
вистачає аргументів, або втомлююся доводити комусь недолугому про значення української мови,
ваші уроки дають сили і натхнення. Дякую ще раз!!! Продовжуйте!!!! Маєте ще достатньо роботи!!!”

“"Слово рідне, мово рідна, хто вас забуває, той у грудях не серденько, тільки камінь має"...

Так мене вчила з малку моя бабуся, якої вже немає понад тридцять три роки...

І скільки в Україні людей з кам'яними серцями, добра половина буде…”

“Українці, репостіть відео цієї пані. Вона дає те, чого ніколи не давала і не дасть
українським дітям школа. Дякую Вам, пані.”

“Як українці можуть добре знати свою історію, якщо досі в наших школах немає адекватної
програми з української історії?!”

І на завершення цього дня - Дня української писемності та мови - два Уроки з мови від
Ірини Фаріон:

УРОК 1: “Як війна вплинула на україномовність українців?”

УРОК 2: “Феномен Шевченка, вплив Радянського Союзу, англоварваризація. Ірина Фаріон
про історію укр мови”

(Анотація:

Якою мовою говорили у княжому Києві?

07:11 - Яким був суспільний статус руської мови на Заході України

17:38 - Що мав на увазі Мелетій Смотрицький?

21:22 - Чи мова була визначником ідентичности XVI-XVII століть?

28:46 - Чи може війна народити ціле наріччя?

35:46 - Як Сковорода програв Котляревському

41:24 - Енеїда vs Кобзар - що більше вплинуло на мову?

45:13 - Феномен мови Шевченка

53:25 - Що Радянський Союз зробив з українською мовою?

1:06:00 - Чи варто вилучати по-батькові з повних імен?

1:08:05 - Як з’являлись прізвища завдяки козакам

1:11:44 - Чим шкідливе вживання англіцизмів для нашої мови?

1:16:41 - Чи має наше письмо бути переведеним на латину

1:19:22 - Який історичний міф є найбільш шкідливим для сучасної України?

1:19:46 - Ключова подія, яка змінила хід української історії

1:20:20 - Хто з українців відіграв важливу роль, але про нього майже нічого не знають?

1:20:46 - Історія важлива тому, що…

1:20:50 - Чи визначає зараз українців синдром жертви?)

 

(Далі буде).

Аргумент

 

Початок дивіться тут:

«Фаріон дана нації на виріст» Частина 1
Ірина Фаріон: «Чому теперішні події - це спосіб вилікувати Україну і світ» Частина 2
Ірина Фаріон: Прошу не вітати мене з восьмою мартою. Я її не знаю Частина 3
Ірина Фаріон: З уродинами, Тарасе Григоровичу!!!! Частина 4
Ірина Фаріон: За московським язиком ідуть московські танки Частина 5
Ірина Фаріон: «Люди! Навіть найгірший суржик кращий за москвоязик» Частина 6
Ірина Фаріон: Ніякого язика балалайок!!!) Частина 7
Ірина Фаріон: «Кожне московське слово сьогодні - це поширення окупації Путіна»
Частина 8
Ірина Фаріон: «Ми досі не закрили своє "ідеологічне небо" постатями Бандери,
Шухевича, Мазепи» Частина 9
Ірина Фаріон: «Російською мовою України ніхто і ніколи не збудує» Частина 10
Ірина Фаріон: Ще такий ся не вродив, аби впокорив українців Частина 11
Ірина Фаріон: «Не обурюватися, а прозрівати треба і вбивати ворога, як косити траву»
Частина 12
Ірина Фаріон: Наші джавеліни - це є наша історія, тому що історія - це є те, що завжди
Частина 13
Ірина Фаріон: Мужніймо. Глибшаймо. Мудрішаймо. Перемагаймо Частина 14
Ірина Фаріон: Російськомовний українець - це такий самий оксюморон, як і живий труп
Частина 15
Ірина Фаріон: Питання мови - це питання влади, а не мінливої чи ситуативної
комунікації Частина 16
Ірина Фаріон: Не буде ментальних змін - буде поразка у всьому Частина 17
Ірина Фаріон: Неможливо захиститися ззовні, якщо всередині пасуться колаборанти
Частина 18
Ірина Фаріон: Коли “у голові гнила підошва, здохлий кіт, горох і капуста” Частина 19
Ірина Фаріон: Можете уявити не англомовного британця?! Частина 20
Ірина Фаріон: Наша мрія - смерть москви до останнього кацапа Частина 21
Ірина Фаріон: Світ належить переможцям, а не угодовцям і "миротворцям" поразок.
Частина 22
Ірина Фаріон: На чолі перемоги може бути лише одна ідеологія - ідеологія націоналізму.
Частина 23
Ірина Фаріон: Якби Україна виграла мовний фронт в 90-х, москви б яко варвара, не було
б Частина 24
Ірина Фаріон: Має минути наша вторинність і залежність від будь-яких векторів Частина
25
Ірина Фаріон: Війна не лише вбиває - вона народжує Героїв і сталить Націю. Частина 26
Ірина Фаріон: У тилу наші кулі - Мова, Пісня, Церква. Частина 27
Ірина Фаріон: «Трампівсько-путінське "мир" - це для нас смерть». Частина 28
Ірина Фаріон: Нас, українців, перемогти неможливо. Служімо один одному. Частина 29.
Ірина Фаріон: «Щоб визволитися - читайте Дмитра Донцова». Частина 30
Ірина Фаріон: Тільки розтрощена москва - запорука спокою у світі. Частина 31
Ірина Фаріон: Не той пріоритет, чоловіче: Україна, перемога, мир. Частина 32
Ірина Фаріон: Хто не захистить своєї мови, втратить свої території. Частина 33
Ірина Фаріон: Час реально ставати надзвичайно радикальними. Частина 34
Ірина Фаріон: Ми не перестанемо виховувати націю на прикладі українських Героїв.
Частина 35
Ірина Фаріон: Все, що поза Правдою і поза Відданістю - воно нас вбиває. Частина 36
Ірина Фаріон. ДіЯгноз – Арєстовіч: малий про великих. Частина 37
Ірина Фаріон: Московський язик - це тавро маргіналів. Частина 38
Ірина Фаріон: А арєстовічь - бидло московське - і далі вєщятиме? Частина 39
Ірина Фаріон: Якщо інформаційний простір брудний, то тоді бруд в головах. Частина 40
Ірина Фаріон: Малі ніколи не визнають великих. Тому обирають собі подібних, а не
звитяжців. Частина 41
Ірина Фаріон: Ставаймо нацією з колючками. Частина 42
Ірина Фаріон: Найбільше ненавидять те, що зрадили. Частина 43
Ірина Фаріон: «Неможливо Україну завоювати, якщо не спертися на малороса». Частина
44
Ірина Фаріон: Законодавче поле української мови не має національного характеру.
Частина 45
Ірина Фаріон: Мова без історії і мова без політики - це тіло, яке несуть на цвинтар.
Частина 46
Ірина Фаріон: Тому у нас і війна, бо не вибудовано мовно-ментального кордону. Частина
47
Ірина Фаріон: Громадянство і мова - це зброя. Частина 48
Ірина Фаріон: Вся трагедія українців полягає у бракові націоналізму. Частина 49
Ірина Фаріон: Цькують лише слабких. То ставаймо сильними, як Бандера. Частина 50
Ірина Фаріон: Все зараз в руках українського суспільства. Частина 51
Ірина Фаріон: Наша влада не вміє діяти чесно, відкрито. А намагається затягувати час,
щоб розв’язувати свої приватні інтереси. Частина 52
Ірина Фаріон. Україна переможе тоді, коли повсюдно переможе її мова. Частина 53
Ірина Фаріон: «Мова - гамерси в тилу і пароль на фронті». Частина 54
Ірина Фаріон: Мова не може бути модною. Це Божа даність. Як батьки. Частина 55
Ірина Фаріон: Лише меч може принести мир. Частина 56
Ірина Фаріон: Безпека світу - це безпека України. Частина 57
Ірина Фаріон: Українцям треба ставати месником і відплатником. Частина 58
Ірина Фаріон: Аби в кожному недоукраїнцеві остаточно в голові здох руський мір.
Частина 59
Ірина Фаріон: Без покоління ОУН-УПА не було б сьогочасних героїв ЗСУ. Частина 60
Ірина Фаріон: Українська влада не доросла до сили української мови. Частина 61
Ірина Фаріон: «Рускоязичних українців» немає, є змосковщені українці. Частина 62
Ірина Фаріон: Націоналісти - це не лише військова аристократія. Це інтелектуальна
брила. Частина 63
Ірина Фаріон: Коли ми знищимо Москву? Тоді, коли ми знищимо власну слабкість».
Частина 64
Ірина Фаріон: Пізнаваймо і шануймо своїх. На їхній плечах сьогоднішній змаг. Частина
65
Ірина Фаріон: Гуманітарна політика - це основна броня кожної нації. Частина 66
Ірина Фаріон: Я не буваю культурною з безкультурними людьми. Частина 67
Ірина Фаріон. Сьогодні весь простір кишить безпотрібними англізмами. Звідки таке
улягання перед чужим? Частина 68
Ірина Фаріон. Коли Тебе ображають дурні, то Ти попереду. Частина 69
Ірина Фаріон. Наші сьогоднішні жертви - це неосмислене і неприйняте минуле. Частина
70
Ірина Фаріон: Неможливо звільнити територій, коли душі московські. Частина 71
Ірина Фаріон: Тримаймося за руки і за душі. Тоді і крила будуть. Частина 72
Ірина Фаріон: Історія - це те, що завжди. Частина 73
Ірина Фаріон. Ми деокупуємо наші території, коли деокупуємо голови і виставимо
націєцентричні пріоритети. Частина 74
Ірина Фаріон: Велика трагедія нашої нації полягає в тому, що вона не карає зрадників.
Частина 75
Ірина Фаріон: Агов!!! А згадайте, кого звільнив з полону Порошенко? Частина 76
Ірина Фаріон: Визволити мозок складніше, як територію. Частина 77
Ірина Фаріон. 12 кроків англіїзації на тлі деукраїнізації. Частина 78
Ірина Фаріон: Він знав кого вбити, а кого вести шляхом Істини. Частина 79
Ірина Фаріон: Найстратегічнішим міністерством в Україні є Міністерство освіти. Частина
80
Ірина Фаріон: Нам потрібна українська, україноцентрична держава! Частина 81
Ірина Фаріон: «…Моральне виродження. Звідси і війна». Частина 82
Ірина Фаріон: Ми, сильні, вільні і свідомі, маємо втримати вертикаль світу. Бо це місія
України. Частина 83
Ірина Фаріон: “Наше життя — це всього лише коротка мандрівка задля високої ідеї”.
Частина 84
Ірина Фаріон: Зеленський зумисне не привітав зі створенням УПА. Частина 85
Ірина Фаріон: Безпам'ятна нація - це біосміття. Прокидаймося! Частина 86
Ірина Фаріон: “У своїй армії не говорять чужою мовою”. Частина 87
Ірина Фаріон: “Завжди шаную тих, хто на лягає на догоду черні”. Частина 88
Ірина Фаріон: “Шануймо і славімо. Хоч цього не хоче держава Ізраіль”. Частина 89
Ірина Фаріон: Сьогодні кожен убитий московит - це солодка справедливість. Частина 90
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Крим та Росію атакували
безпілотники, палають ТЕЦ і
хімзаводи

Україна проситиме у союзників
додаткові $20 млрд, щоб РФ
"палала ще сильніше" – Politico

Дощі та грози накриють частину
України в п’ятницю

Олексій Гордєєв: Трагедія
української нації в цифрах і фактах

Ігор Луценко: Армія жебраків

Перший в Україні сучасний
православний собор збудують у
Рівному

Міністр оборони Великої Британії
Гілі подав у відставку - він зробив
те, що у свій час побоялись
Залужний і Сирський. Це боягузтво
вартувало життя десяткам тисяч
українців

Гундяєва внесли до пакету санкцій
ЄС

У Москві скасували концерт на
Красній площі до "дня росії"
вперше за 23 роки

Вирок за держзраду заочно
отримав ексвіцеадмірал ВМС
України Єлісєєв - для цього
слідству та суду знадобилося 12
років

ПІДПИСКА НА КАНАЛ

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

РЕКЛАМА

Шокуючий злочин: дезертир вбив 15-
річну дівчину, аби...
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Вбивство Ірини Заруцької: справу
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Не повернувся після свята
останнього дзвоника: на...
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Сумна звістка про Мар'яну Безуглу
підтвердилася!
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Зниклі мільйони на лікування Віктора
Розового: скандал з...
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Доля України вирішиться за 6 місяців:
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